
CE a aprobat 550 mil EURO pentru a compensa 
daunele DB Fernverkehr din cauza focarului de 

coronavirus 
 

12 august 2021  

 

Comisia a validat la 11 august o măsură germană 

de sprijin de 550 milioane de EURO în favoarea 

Deutsche Bahn AG („Deutsche Bahn”) pentru a se 

conforma normelor UE privind ajutoarele de stat. 

Măsura, care va lua forma unei injecții de 

capitaluri proprii, vizează compensarea Deutsche 

Bahn pentru daunele suferite de filiala sa DB 

Fernverkehr din cauza focarului de coronavirus 

între 16 martie și 7 iunie 2020 în ceea ce privește 

călătoriile interne și între 16 martie și 30 iunie 2020 în legătură cu călătoriile internaționale. 

 

Comisia a evaluat măsura prevăzută la articolul 107 alineatul (2) litera (b) din Tratatul 

privind funcționarea Uniunii Europene (TFUE), care permite Comisiei să aprobe măsurile 

de ajutor de stat acordate de statele membre pentru a compensa anumite companii sau 

sectoare specifice (în forma schemelor) pentru daune cauzate direct de evenimente 

excepționale. Comisia a constatat că măsura germană va compensa daunele, care sunt 

direct legate de focarul de coronavirus. 

 

De asemenea, a constatat că măsura este proporțională, deoarece despăgubirea 

prevăzută nu depășește ceea ce este necesar pentru repararea prejudiciului. Pentru 

estimarea cuantumului daunelor care urmează a fi compensate, măsura ia în considerare 

și reducerile de acces la calea ferată pentru transportul de călători pe distanțe lungi pe 

care DB Fernverkher se așteaptă să le primească pe baza unui sistem german aprobat 

de Comisie la 30 iulie 2021 (SA .63635). 

Mai mult, în cazul în care sprijinul public german depășește daunele suferite efectiv din 

cauza focarului de coronavirus, va fi activat un mecanism de recuperare. Cu alte cuvinte, 

sprijinul public primit de Deutsche Bahn în exces față de daunele reale suferite va trebui 

returnat Germaniei. Prin urmare, este exclus riscul ca ajutorul de stat să depășească 

daunele. Prin urmare, Comisia a concluzionat că măsura este în conformitate cu normele 

UE privind ajutoarele de stat. 
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https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/mex_21_4181

